Разъяснения от 04.07.2014 г.
Конкурсной документации открытого конкурса №2467 на право заключения договора на поставку системы автоматической пожарной сигнализации ДОЦ для Воронежского вагоноремонтного завода – филиала ОАО «Вагонреммаш» в 2014  году.

          Вопрос:

          Согласно раздела IV Техническое задание предметом настоящего открытого конкурса является поставка системы автоматической пожарной сигнализации ДОЦ для Воронежского вагоноремонтного завода – филиала ОАО «Вагонреммаш» в 2014  году.
           Но в том же техническом задании, чуть ниже упоминается монтаж электропроводок, монтаж системы АПС, а также ввод в эксплуатацию после установки товара.

           При этом в документации нет сметы на проведение монтажных работ. А есть  лишь таблица со спецификацией на поставку товара.

           Пожалуйста, конкретизируйте требования к проводимому запросу цен. Поставка или поставка и установка требуемого товара?
 Ответ:

             Система автоматической пожарной сигнализации производственных участков Деревообрабатывающего цеха (ДОЦ) представляет собой совокупность технических средств, предназначенных для обнаружения пожара, обработки и передачи извещения о пожаре, смонтированных на одном объекте и контролируемых с общего поста. Система автоматической пожарной сигнализации является действующей электроустановкой.

              Соответственно поставщик осуществляет поставку комплектующего оборудования в соответствии с ведомостью покупных изделий, являющихся частью рабочего проекта. Поставка комплектующего оборудования осуществляется силами и средствами поставщика. Транспортные расходы по поставке оборудования на объект, расходы на упаковку, маркировку, а также монтаж и пуско-наладку включены в предельную (максимальную) стоимость. 

