Документация о проведении закупки у единственного поставщика

Наименование заказчика: Воронежский ВРЗ – ОАО «Вагонреммаш» 

Почтовый адрес: 394010, г. Воронеж, пер. Богдана Хмельницкого, д. 1

Контактный телефон: (473) 227-39-71
Адрес электронной почты: vostrikova@vwrz.ru
Контактное лицо: Сенченко Ольга Александровна
Источник финансирования заказа: Собственные средства.

Наименование, характеристики и количество поставляемой продукции: стенд вибродиагностики буксовых узлов колесных пар СВ-01 (в количестве 1 шт.)

Место оказания услуг: 394010, г. Воронеж, пер. Богдана Хмельницкого, д. 1
Срок оказания услуг: в течение 2 (двух) месяцев с  даты перечисления аванса
Цена договора: 3 304 000,0 рублей (в том числе НДС-18 %)

Срок и условия оплаты: 
Оплата Товара производится Покупателем в три этапа:

· Первый этап, оплата производится Покупателем, путём перечисления на расчётный счёт Поставщика авансового платежа в размере 50% от стоимости договора, а именно 1 652 000, 00 (Один миллион шестьсот пятьдесят две тысячи) рублей 00 коп., в том числе НДС 18 % - 252 000, 00 (Двести пятьдесят две тысячи) рублей 00 коп. в течение 5 банковских дней после подписания Сторонами настоящего Договора и получения счета Поставщика на предоплату путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика.

· Второй этап, оплата производится Покупателем, путём перечисления на расчётный счёт Поставщика, денежных средств в размере 40% от стоимости договора, а именно               1 321 600, 00 (Один миллион триста двадцать одна тысяча шестьсот) рублей 00 коп., в том числе НДС 18 % - 201 600, 00 (Двести одна тысяча шестьсот) рублей 00 коп. в течение  30 календарных дней с даты получения  от Поставщика Товара  и полного комплекта документов (в т.ч. счет, счет-фактура, товарная накладная унифицированной формы, копии сертификатов качества или технических паспортов, заверенные Поставщиком копии отгрузочных документов, другие документы, предусмотренные договором).

· Третий этап, окончательный расчёт производится Покупателем путём перечисления на расчётный счёт Поставщика, денежных средств в размере 10% от стоимости договора а именно 330 400, 00 (Триста тридцать тысяч четыреста) рублей 00 коп., в том числе НДС 18 % - 50 400, 00 (Пятьдесят тысяч четыреста) рублей 00 коп. в течение 5 банковских дней с момента запуска оборудования и подписания уполномоченными представителями Сторон акта приёма-передачи оборудования.

Документация о закупке: не предоставляется
Место и форма подачи заявок: не установлены

Дата начала подачи заявок: не установлена

Дата и время окончания срока подачи заявок: не установлены

Дата и место рассмотрения заявок: не установлены

Требования к участникам закупки: не установлены

Основание: Технический регламент оснащенности предприятий железнодорожного транспорта, производящих капитальный ремонт пассажирских вагонов РД 104.2.742-2007.

Официальный сайт: Информация о закупке размещена на официальном сайте www.zakupki.gov.ru
