          Техническое задание.
Общие положения

Предмет конкурса – Реконструкция системы охранно- пожарной сигнализации 3-х этажного складского корпуса (инв. №9328) в 2012 году Воронежского ВРЗ ОАО «ВРМ»». 

Предельная стоимость работ по реконструкции – 2 000 000,0 (два миллиона)  рублей  (без учета НДС).

Срок окончания работ –  30.06.2012 года.

 Объект, где необходимо произвести реконструкцию системы охранно- пожарной сигнализации:

- Складской корпус (3-х этажный  общая площадь= 3456м2) – складские помещения;
Общие требования, предъявляемые к системе охранно-пожарной сигнализации и управления эвакуацией людей при пожаре:
Техническими средствами автоматической пожарной сигнализации (АПС), охранной сигнализации (ОС) и системой управления эвакуацией людей при пожаре (СОУЭ)  оборудуются помещения и коридоры «Объекта» в соответствие с действующими нормативными документами. Пожарные извещатели включают в самостоятельные шлейфы АПС с параметром «Без права снятия с охраны».

Организовать два рабочих места на базе персональных компьютера с предустановленным специализированным программным обеспечением и операционной системой не ниже windows 7 профессиональная.
Технические средства АПС и ОС предназначены для обнаружения первичных признаков пожара, проникновения в помещениях «Объекта» и должны обеспечивать: обнаружение фактов возгорания или задымления в начальный период его развития, обнаружение фактов проникновения с точность до зоны (области), круглосуточную, непрерывную работу систем АПС, ОС и СОУЭ, интеграцию в существующую систему, с выводом на существующий  пост, расположенный в пожарной части, выдачу речевого, звукового, светового сигналов и графического отображения сообщений о пожаре, участка проникновения и неисправности с точностью до помещения (группы помещений) на рабочие места дежурных, обеспечивать аварийное электропитание от источника резервного питания (при не штатных режимах работы электропитания выдать на пост дежурного сообщение о причине неисправности), физическую защиту от несанкционированного доступа к приборам системы и в случае проникновения отправить сообщение на пост дежурной смены, предусмотреть расширение системы ОПС, его модернизации, без нарушения работоспособности остальных составляющих системы. Предусмотреть демонтаж существующих кабельных трасс и оборудования ОПС. Прокладку всех слаботочных линий осуществлять кабелем с медными однопроволочными жилами диаметром не менее 0,50 мм.

Требования, предъявляемые к оборудованию системы охранно-пожарной сигнализации и управления эвакуацией людей при пожаре:
Рабочие места организовать на базе ПК с характеристиками не хуже
Компьютер Atom D520 1.8 Dual Core/ Звук Видео LAN1Gb/COM/ SO-DIMM DDR3 2GB/ 500 Гб/ DVD+/-RW/ 350Вт -1 шт.
Колонки 2*3Вт , не хуже 30..18000Гц, отношение сигнал/шум, не более  
78 дБ – 2 шт.

Компьютер Atom D520 1.8 Dual Core/ Звук Видео LAN1Gb/ SO-DIMM DDR3 1GB/ 250GB/ 350Вт – 1шт.

Монитор ЖК 22" 1920*1080, 16:9, 200кд, 5000:1, 5мс, TN, 90/65, D-Sub, HDCP, энергопотребление в рабочем режиме, не более
32.6 Вт – 2 шт.

ИБП 525VA черный  евророзетки 3+1, AVR, фильтр RJ11, USB, COM, холодный старт, ПО – 2 шт.

USB, клавиатура: slim, мышь: лазерная, 1600/800dpi, 3 кнопки, колесо, черный – 2 шт.

Для организации каналов связи использовать

Кабель UTP, кат.5e, 4 пары, solid, внешний, Hyperline одна бухта.
Гигабитный коммутатор 5*RJ45 LAN 10/100/1000Мбит/с, IEEE 802.3 10BASE-T Ethernet (медная витая пара), IEEE 802.3u 100BASE-TX Fast Ethernet (медная витая пара), или эквивалент IEEE 802.3ab 1000BASE-TX Gigabit Ethernet (медная витая пара), ANSI/IEEE 802.3 NWay автоопределение скорости и режима работы Управление потоком IEEE 802.3х IEEE 802.1p QoS Буфер RAM  128 Kбайт  на устройство. Кабель UTP, кат.5e, 4 пары, solid, внешний, Hyperline одна бухта. Предусмотреть защиту каналов связи от высокочастотных импульсных помех – 4 шт.

Применить специализированное  программное обеспечение
Система должна обеспечивать наблюдение и управление охранной и пожарной сигнализацией на охраняемом объекте как на одном рабочем месте, так и на нескольких рабочих местах, объединенных в сеть Ethernet –  комплект.
Оборудование для АПС, ОС и СОУЭ
АПС
ППКОП 20 шлейфов сигнализации со всеми видами охранных и пожарных извещателей 2 шт. Контроль неисправности линии электропитания одного из источников. Контроль цепей выходов оповещения, предназначенных для подключения внешних оповещателей, на обрыв и короткое замыкание. Интерфейс - RS-485.
Тип ШС: пожарный дымовой двухпороговый (с распознаванием сработки одного и двух извещателей в ШС количество дымовых извещателей 14 шт), пожарный тепловой двухпороговый, охранный. Работоспособность при нарушении интерфейса RS-485. Емкость внутреннего буфера – не менее 60 событий. Напряжение питания не более 30 В. 

Релейный блок – 1 шт. -  с переключаемыми контактами, не менее 26 В - 2 А. Интерфейс - RS-485. Управление от АРМ.

Шкаф для установки приборов системы 1 шт. с автоматом защиты по 220В и УЗО. Для резервирования вторичного электропитания использовать АКБ рекомендованные производителем источника питания – одна батарея 12 В, 17 A·ч
Пожарные извещатели использовать в соответствие с действующими нормативными документами. При этом АПС должна отрабатывать состояния внимание и пожар. Тепловые 286 шт, ручные 11 шт. диапазон рабочих температур -30..+55С, не более 0.1кг – дополнительно комплектовать резисторами номиналом в соответствии с паспортом завода изготовителя мощностью не более 0,35 Вт.

Система СОУЭ должна быть смонтирована в соответствие с нормативными документами.

Комбинированный оповещатель – 2 шт. исполнение 9-13.8В, свет-20мА, звук-35мА, не менее 101дБ, не более 98х98х40, 0.07кг, диапазон рабочих температур не хуже - 25С..+52С, степень защиты не хуже IP 55
Световое табло ВЫХОД – 11 шт., 12 В, 20мА, не более 310х140х28 мм, не хуже IP 40

Сирена – 11 шт. не менее 98 дБ, потребляемый ток не более 30мА
Для СОУЭ предусмотреть один  источник питания с резервированием АКБ не менее 1,2 Ач

Система  охранной сигнализации.

Для оборудования первого этажа и административных помещений использовать извещатели охранные совмещенные 12 шт и магнитоконтактные 5 шт.

Совмещенный извещатель, настенный, микропроцессор, ИК: 12м, 90 град, звуковой: 6м, 2 реле, дискретная регулировка чувствительности АК и ИК каналов. напряжение питания от 8 В, потребляемый ток, не более - 16 мА,
температура не хуже от -10 до +30°С
Для оборудования второго и третьего этажей использовать извещатель охранный поверхностный звуковой 31 шт (ток потребления не более 14 мА, напряжение от 8 В, температура 
от -20 до +45°С), извещатель совмещенный 6 шт., извещатель охранный объемный оптико-электронный 6 шт. (ток потребления не более 14 мА, напряжение от 8 В, температура не хуже 
от -10 до +30°С) или эквивалент и магнитоконтактный 14 шт.

Для прокладки шлейфов сигнализации использовать кабеля одно- и двух-парные предназначенные для одиночной или групповой прокладки в системах противопожарной защиты, пожарной и охранной сигнализации, системах обнаружения пожара, системах оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, аварийного освещения на путях эвакуации, системах аварийной вентиляции и противодымной защиты, автоматического пожаротушения и других системах, сохраняющих работоспособность в условиях пожара в течение 180 мин, а также на объектах повышенной пожарной опасности (метрополитен, промышленные предприятия, школы, больницы, офисные помещения, высотные здания). 

 Класс пожарной опасности кабеля по классификации ГОСТ Р 53315-2009 - П1.1.2.2.2. 

 Кабель не распространяет горение при групповой прокладке по категории А (ГОСТ Р МЭК 60332-3-22-2005). 

 Предел огнестойкости кабеля в условиях воздействия пламени - не менее 180 мин (ГОСТ Р МЭК 60331-23-2003). 

 Показатель токсичности продуктов горения полимерных материалов кабеля - не менее 41г/м³. 

 Дымообразование при горении и тлении кабеля не приводит к снижению светопроницаемости более чем на 50% (ГОСТ Р МЭК 61034-2-2005. 

Климатическое исполнение УХЛ, категории размещения 3, 4 по ГОСТ 15150-69
Однопарный 2300 м, двухпарный 1200 м. Для подключения к сети 220 В применять ВВГнг 3х1,5 не более 50 м.

Кабеленесущие системы применять: кабель-канал 20х10 – 200 м, 60х40 – 36 м, гофротруба диаметр 20 мм – 400 м, трос оцинкованный диаметром не более 3 мм – 1800 м.

Для прокладки магистральных линий использовать экранированный двадцатипарный кабель - 40 м, не хуже -50 до +60 С сопротивление токопроводящих жил, Ом/км, не более 90+6, влажность воздуха: до 98%
Предусмотреть монтажный комплект.
 Требования к производству работ.

Требования к производству работ определяются следующими документами:

- настоящим техническим заданием;

- объемом выполняемых работ;

- требованиями по технике безопасности (СНиП 12-03-01, СНиП 12-04-01);

- требованиями нормативных документов по выполнению монтажных и пусконаладочных работ ГОСТ 21.101-97; СНиП 21-01-97; РД 78.145-93; ПУЭ, СНиП 3.05.06-85; НПБ 88-2001; ППБ 01-03; СП 5.13130.2009; СП 3.13130.2009; НПБ 110-03;  СНиП 11-01-95; РД 78.36.002.99.

Все решения, принимаемые в ходе выполнения монтажных работ, должны быть согласованы с представителем заказчика по всем разделам.

Участник размещения заказа должен учесть, что работы будут выполняться в условиях работающего предприятия. График составляется исполнителем и согласовывается с представителем Заказчика до начала производства работ. 

Учитывая режимный характер объекта, Подрядчик должен до начала выполнения работ представить представителю Заказчика (для оформления допусков) список персонала, который будет задействован на объекте, с указанием фамилии, имени, отчества и паспортных данных каждого работника, а также номера машин, доставляющих материалы, оборудование и другие комплектующие для выполнения работ.

Отключение существующих сетей инженерных систем или отдельных участков могут производиться только представителем Заказчика по заявке.

При производстве работ Подрядчиком должна быть обеспечена сохранность технологического, санитарно-технического, электротехнического и другого оборудования, строительного инвентаря и оснастки, а также строительных конструкций, деталей и материалов в соответствии с условиями договора. В случае порчи или пропажи ущерб возмещается Подрядчиком.

 Поставка оборудования на объект, монтаж.

Исполнитель осуществляет поставку оборудования в соответствии с ведомостью покупных изделий, являющегося частью приемосдаточной документации. Поставка оборудования осуществляется силами и средствами Исполнителя. Транспортные расходы по поставке оборудования на объект, а также расходы на упаковку, маркировку включены в предельную (максимальную) стоимость.

Работы по устройству систем АПС и СОУЭ должны выполняться согласно действующих норм и правил.
Монтаж электропроводок должен выполняться с учетом требований ПУЭ, СНиП 3.05.06-85; РД 78-145-93, НПБ 88-2001г. кабелями для ОПС КСВВ  (диаметр жилы не менее 0,5 мм) не распространяющими горение с низким дымо и газовыделением. 

Рабочие, допущенные к монтажу, должны иметь соответствующую квалификацию, подтвержденную удостоверениями и сертификатами.

Монтаж должен осуществляться с использованием современных машин, инструментов и механизмов.

Оборудование должно быть смонтировано в соответствии с существующими современными стандартами качества, с использованием только высококачественных материалов, пригодных для эксплуатации в конкретных условиях объекта.

Исполнитель письменно согласовывает с Заказчиком все отклонения от принятой документации по поставке оборудования.

Исполнитель передает эксплуатирующей организации всю эксплуатационную документацию.

Исполнитель обязан иметь свидетельство, выданное саморегулируемой организацией, на работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на особоопасных производственных объектах и ведению монтажных работ, а так же свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, относящихся к особо опасным, технически сложным и уникальным, согласно действующему законодательству РФ.

Исполнитель обязан иметь обученный и сертифицированный персонал по построению систем безопасности на взрывоопасных и промышленных объектах.
Транспортировка, складирование и хранение материалов, деталей, конструкций и оборудования должны соответствовать требованиям стандартов и технических условий и исключать возможность их повреждения, порчи и потерь. Помещения для размещения персонала и складирования оборудования и материалов выделяются Заказчиком. 

В местах пересечения силовых и информационных кабелей, последние должны быть защищены поливинилхлоридными трубками.

Расположение оборудования и кабельных трасс должно быть согласовано с представителем Заказчика.

Приборы установить на вертикальных и горизонтальных поверхностях, в местах, согласованных с представителем Заказчика, где  обеспечивается удобство работы с ними.

При монтаже системы АПС использовать руководства по эксплуатации и технические паспорта на оборудование.

Подсоединение приборов к внешней сети переменного тока должно быть выполнено по согласованию с Заказчиком.

Электропитание должно осуществляться по 1-ой  категории от 2-х независимых источников - существующего электроснабжения помещений от электрощитов здания и резервного от аккумуляторных батарей.

Для обеспечения безопасной эксплуатации системы пожарной сигнализации и защиты обслуживающего персонала она подлежит защитному заземлению. Элементы электротехнического оборудования автоматических установок должны удовлетворять требования ГОСТ 12.2.007.0 по способу защиты от поражения человека электрическим током.

Защитное заземление (зануление) электрооборудования  систем АПС, ОС, СУОЭ должно быть выполнено в соответствии с требованиями ПУЭ, СНиП 3.05.06, ГОСТ 12.1.030 и технической документации завода-изготовителя.

Все используемое оборудование должно быть сертифицировано.

Все отверстия после прокладки кабелей и проводов должны быть герметизированы негорючими материалами.

Выполнить вывод сигнала от пожарной сигнализации на центральный пункт пожарной связи для круглосуточного реагирования.

Все скрытые работы представляются представителю Заказчика с оформлением соответствующих актов.

Уборка помещений должна производиться постоянно силами Подрядчика.

Пуско-наладка.

По окончании монтажа оборудования Исполнитель проводит пуско-наладку. 

Пуско-наладочные работы должны включать в себя:

- настройку каналов связи

- конфигурацию приборов

Проводится инструктаж персонала Заказчика по эксплуатации системы.

После завершения монтажа и пуско-наладочных испытаний готовое оборудование вводится в эксплуатацию. Ответственным за ввод оборудования в эксплуатацию является Исполнитель. В целях проверки функциональности оборудования при его вводе в эксплуатацию Исполнитель имеет право проводить испытания и тесты.

После завершения пуско-наладочных испытаний Исполнителем предоставляется вся приемосдаточная документация.

Условия осуществления платежей. 

1.Оплата работ производится Заказчиком поэтапно в соответствии с календарным планом, после подписания Сторонами акта сдачи- приемки этапа выполненных работ на основании счетов- фактур Исполнителя в течение 30 (тридцати) календарных дней с даты получения от Исполнителя полного комплекта документов (в т.ч., счет – фактура, акт приемки выполненных работ КС-2, КС-3, подтверждающие выполнение и приемку работ.)

2.Окончательный расчет производится с учетом удержания в размере 5% стоимости выполненных работ с их оплатой по факту введения объекта в эксплуатацию в установленном порядке, при предъявлении акта о приемке- сдаче отремонтированных объектов формы ОС-3.

Гарантийные обязательства Исполнителя

Гарантийный срок составляет не менее 12 (двенадцати) месяцев с момента (даты) подписание акта ввода в эксплуатацию.

В течение гарантийного срока Исполнитель гарантирует исправную и полнофункциональную работу оборудования, в соответствии с техническим описанием производителя оборудования. В случае выхода оборудования из строя в течение гарантийного срока Исполнитель обязуется самостоятельно и за свой счет произвести ремонт или замену неисправного оборудования. 

Коды Свидетельства СРО о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов по Перечню, утвержденному Приказом Минрегиона России от 30.12.2009 N 624 (раздел 3) необходимые для выполнения работ по предмету конкурса:

          15. Устройство внутренних инженерных систем и оборудования зданий и сооружений

          15.6. Устройство электрических и иных сетей управления системами жизнеобеспечения зданий и сооружений 

          23. Монтажные работы

          23.6. Монтаж электротехнических установок, оборудования, систем автоматики и сигнализации 

          24. Пусконаладочные работы

                  24.10. Пусконаладочные работы систем автоматики, сигнализации и взаимосвязанных устройств
(оригинал или нотариально заверенная копия).
