Техническое задание.

     4.1. Общие положения

4.1.1. Предмет конкурса – поставка в 2011 году информационно-измерительной системы коммерческого учета электроэнергии (АСКУЭ).

Предельная стоимость – 4 881 000,0 (четыре миллиона восемьсот восемьдесят одна тысяча) рублей без НДС.

4.1.2. Срок поставки оборудования (с учетом последующего монтажа и пуско-наладки) – до 30.09.2011 года.

4.1.3. Комплекс условий по поставке оборудования с последующим монтажом и пуско-наладкой:

- поставка оборудования с подготовкой рабочего проекта, с последующим монтажом и пуско-наладкой производится по цене, не превышающей предельную (максимальную) стоимость, в объемах и сроки, указанные в техническом задании; 

      4.2. Перечень точек учета

	1
	ЦРП 6 кВ фидер №1

	2
	ЦРП 6 кВ фидер №9

	3
	ТП-2 6 кВ фидер №6

	4
	ТП-5 6 кВ фидер №4

	5
	ТП-5 жил. дом по ул. Б. Хмельницкого 37

	6
	ТП-2 жил. дом по ул. Б. Хмельницкого 23


       4.3. Сбор исходных данных и подготовка документации.

           На первом этапе при технической поддержке Заказчика Победителем данного открытого конкурса (далее Исполнитель) ведутся работы по сбору исходных данных и технических условий объекта (технические условия на подключение к сетям электропитания, расположение оборудования на объекте), разрабатывается документация на автоматизированную информационно-измерительную систему коммерческого учета электроэнергии (АСКУЭ) – совокупность аппаратных и программных средств, обеспечивающих дистанционный сбор, хранение и обработку данных об энергетических потоках в электросетях. 

Документация на АСКУЭ должна включать в себя следующие разделы: 

Техническое задание;

Рабочий проект;

          4.4. Поставка оборудования на объект, монтаж.

Исполнитель осуществляет поставку оборудования в соответствии с ведомостью покупных изделий (сервер - 1 шт., модемы - 10 шт., УСПД-1 шт., АРМ - 1 шт, счетчик - 6 шт., преобразователь интерфейса - 3 шт., система терморегулирования - 3 шт., настройка программного обеспечения - 7 шт.) являющейся частью рабочего проекта. Поставка оборудования осуществляется силами и средствами Исполнителя. Транспортные расходы по поставке оборудования на объект, а также расходы на упаковку, маркировку включены в предельную (максимальную) стоимость.

Монтажные работы должны включать в себя:

- замену счетчиков электроэнергии мод. СЭТ-4ТМ.03М (вариант исполнения 01 и 09) в количестве 6 шт. 

- замену вышедших из строя измерительных трансформаторов тока и напряжения 

- замену вторичных цепей ориентировочно суммарная длина 60 метров
- прокладку информационных цепей  ориентировочная суммарная длина 500м
- установку, сбор и подключение шкафов модемных и серверных (шкаф серверный (производитель Концерн Энергомера) - 1 шт., шкаф связи ЩМП-4 - 3 шт.)

- установку и подключение автоматизированного рабочего места.

Исполнитель передает эксплуатирующей организации всю эксплуатационную документацию.

Исполнитель обязан быть лицензирован на разработку и ремонт средств измерений.

        4.5.  Пуско-наладка.

По окончании монтажа оборудования Исполнитель проводит пуско-наладку. 

Пуско-наладочные работы должны включать в себя:

- настройку каналов связи

- конфигурацию модемов

- параметрирование счетчиков электроэнергии

- установку программного обеспечения (ООО «Эльтер Метроника» или аналогичное)

- настройку  оборудования, входящего в состав АСКУЭ (сервер - 1 шт., модемы - 10 шт., УСПД - 1 шт., АРМ - 1 шт, счетчик - 6 шт., преобразователь интерфейса - 3 шт., система терморегулирования - 3 шт., настройка программного обеспечения - 7 шт.) 

- настройку синхронизации системного времени.

 Проводится инструктаж персонала Покупателя по эксплуатации оборудование.

После завершения монтажа и пуско-наладочных испытаний готовое оборудование вводится в эксплуатацию. Ответственным за ввод оборудования в эксплуатацию является Исполнитель. В целях проверки функциональности оборудования при его вводе в эксплуатацию Исполнитель имеет право проводить испытания и тесты, а также изменять значения нагрузки.

После завершения пуско-наладочных испытаний Исполнителем представляется вся проектная и эксплуатационная документация со всеми изменениями и дополнениями, в том числе паспорта-протоколы информационно-измерительного комплекса.

4.6. Разработка программ, методик, внесение АСКУЭ в реестр средств измерений.

Исполнитель разрабатывает программу и методику испытаний, методику выполнения измерений, алгоритм расчета потерь, комплект документов по актуализации расчетной схемы ЕЭС России и документы, необходимые для внесения АСКУЭ в реестр средств измерений России.

После выполнения вышеперечисленных работ Исполнитель совместно с Заказчиком и другими заинтересованными организациями проводит приемочные испытания, по результатам которых получает Акт (Паспорт) соответствия АСКУЭ техническим требованиям.

4.7. Условия осуществления платежей. 

 Оплата  производится Покупателем в три этапа:
Первый этап, оплата производится Покупателем, путём перечисления на расчётный счёт Поставщика авансового платежа в размере 50% от стоимости договора в течение 5 банковских дней с момента подписания договора.

Второй этап, оплата производится Покупателем, путём перечисления на расчётный счёт Поставщика, денежных средств в размере 45% от стоимости Товара в течение 30 календарных дней с даты получения от Поставщика Товара  и полного комплекта документов (в т.ч. счет, счет-фактура, товарная накладная унифицированной формы, копии сертификатов качества или технических паспортов, заверенные Поставщиком копии отгрузочных документов, другие документы, предусмотренные договором).

Третий этап, окончательный расчёт производится Покупателем путём перечисления на расчётный счёт Поставщика, денежных средств в размере 5% от стоимости договора после ввода в эксплуатацию автоматизированной системы коммерческого учета электроэнергии (АСКУЭ) и  подписанием акта о приёмке и передачи по форме ОС-1.

4.8.  Гарантийные обязательства Исполнителя

Исполнитель гарантирует достижение АСКУЭ указанных в технической документации показателей и возможность эксплуатации АСКУЭ на протяжении гарантийного срока. Гарантийный срок составляет 12 (двенадцать) месяцев с момента (даты) начала опытной эксплуатации.

В течение гарантийного срока Исполнитель гарантирует исправную и полнофункциональную работу оборудования, в соответствии с техническим описанием производителя оборудования. В случае выхода оборудования из строя в течение гарантийного срока Исполнитель обязуется самостоятельно и за свой счет произвести ремонт или замену неисправного оборудования. В  случае замены оборудования ненадлежащего качества на оборудование надлежащего качества или проведение ремонтных работ, течение гарантийного срока возобновляется. 
В течение гарантийного срока Исполнитель должен обеспечивать Покупателю консультации по использованию оборудования.

